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Pereczes Marianna feladatsora

Van egy automatank egy monitorral és két gombbal. Kezdetben a monitoron 0-t [atunk. Ha
megnyomjuk az egyik gombot, akkor a monitoron lévé szam a haromszorosara né, ha pedig a
masikat nyomjuk meg, akkor a monitoron [év6 szam a haromszorosdra né és ezutdn
hozzdadddik 1. ElGallithato-e ezen a monitoron a 2016 illetve a 2017?

Van-e olyan 4-jegy(i egész szam, ami négyzetszam és tizes szdmrendszerbeli alakja ABBA?
Egy egyenlG szaru haromszogrdl tudjuk, hogy egyik kiilsé szogének és két bels6 sz6gének
Osszege 260°. Mekkorak lehetnek a haromszog szogei?

Az ABC haromszog B és C csucsanal [évé szogfelez6it megrajzoltuk. A két szogfelezd
metszéspontjan at parhuzamost huzunk a BC oldallal. Jeldlje E és F a parhuzamos AB, illetve
AC oldallal valé metszéspontjat (E az AB oldalon, F az AC oldalon van). Bizonyitsuk be, hogy
az EF szakasz hossza egyenl6 a BE és a CF szakaszok 6sszegével!

Egy 5 cm oldalu szabalyos haromszog belsejében felvesziink egy tetsz6leges P pontot, majd
P-n keresztil mindegyik oldallal egy-egy parhuzamos egyenest hdzunk. Milyen hosszu a
parhuzamos egyenesek haromszogbe esé részei 6sszesen?

Ha Gabi fil, akkor fiatalabb, mint Feri. Ha Gabi 13 éves, akkor Gabi lany. Ha Gabi nem 13
éves, akkor Gabi legalabb annyi idés, mint Feri. Fil-e, vagy lany Gabi?

Ot kiilbnb6z6 egész szamra gondoltam. Ha paronként dsszeadom 6ket, akkor a
0,2,4,4,6,8,9,11,13, 15 6sszegeket kapom. Melyek ezek az egészek?

Legyen P az ABC szabdlyos hdromszog tetsz6leges belsé pontja. P-bél az oldalakra bocsatott

PD+PE+PF

merdbleges talppontjai rendre D, E és F. Igazoljuk, hogy a ————— tort értéke nem fi
8 ppont] gazol 3% BCAAB4AC g8

P megvalasztdsatol!

Az ABC haromszog egyenlGszaru, AB = AC. Az AB szar P pontjara és az AC szar
félegyenesén a C-n tuli R pontra BP = CR. Bizonyitsd be, hogy a BC egyenes felezi a PR
szakaszt!

Az ABC haromszogben két magassdg mindegyike legalabb akkora, mint az az oldal, amelyre
merdleges. Mekkordk a haromszog szogei?



